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Θεολογικής Σχολής του Αποστόλου Αν-
δρέου και, ακολούθως, ανεχώρησαν εν 
πομπή με κατεύθυνση προς τον Καθεδρι-
κό Ναό. 
Εν πληθούση εκκλησία και σε ευφρόσυνη 
και αναστάσιμη ατμόσφαιρα, ανεγνώσθη 
σε διάφορες γλώσσες το κατά Ιωάννην 
Ευαγγέλιο του Εσπερινού, ενώ ο Αρχιε-
πίσκοπος κ.κ. Μακάριος, αφού απηύθυνε 
τον αναστάσιμο χαιρετισμό και τις θερμές 
εόρτιες ευχές του, ευλόγησε και μοίρασε 
τα πασχαλινά αυγά σε έναν προς έναν 
τους πιστούς. 
Παρόντες στην εκκλησία ήταν, μεταξύ άλ-
λων, η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλη-

τισμού της Ελληνικής Δημοκρατίας, κ. 
Λίνα Μενδώνη, και η συνοδεία της, απο-
τελούμενη από συνεργάτες της και στελέ-
χη του Υπουργείου, καθώς επίσης ο Γενι-
κός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. 
Χρήστος Καρράς.
Σημειώνεται ότι προ της Ακολουθίας, 
στην αίθουσα της Θεολογικής Σχολής, 
έλαβε χώρα η παρασημοφόρηση της 
Υπουργού Πολιτισμού της Ελλάδος, με 
το παράσημο του Τάγματος των Φιλοχρί-
στων μετ’ Αστέρος της Ιεράς Αρχιεπισκο-
πής Αυστραλίας.
Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος καλωσό-
ρισε με θερμούς λόγους την κ. Μενδώ-
νη στον μεγαλύτερο ομογενειακό πνευ-
ματικό θεσμό της πέμπτης ηπείρου και, 
αφού αναφέρθηκε στη διαδρομή της και 
περιέγραψε τη γενικότερη προσφορά της 
στα κοινά, υπογράμμισε πως η Υπουργός 
«καθ’ όλα τα χρόνια του δημόσιου βίου 
της, σε όλες τις σημαντικές θέσεις που 
υπηρέτησε, επέδειξε μια αξιοσημείωτη 
ευαισθησία σε θέματα που αφορούν την 
Εκκλησία και τα εκκλησιαστικά, κυρίως 
την εκκλησιαστική μας κληρονομιά και 
παράδοση». 
«Σε όλη την Ελληνική επικράτεια υπάρ-
χουν μοναστήρια, εκκλησίες, εξωκκλή-
σια, παρεκκλήσια, κοιμητηριακοί ναοί και 
λοιπά εκκλησιαστικά μνημεία, τα οποία 
ήταν εγκαταλελειμμένα και παραδεδο-
μένα στη φθορά του πανδαμάτορος χρό-
νου», παρατήρησε ο Σεβασμιώτατος και 
επισήμανε: «Η κ. Μενδώνη, με την αγάπη 
της προς την Εκκλησία, τον σεβασμό της 
προς τα ιερά και τα όσια της Πίστεώς μας 

Τ
ην Κυριακή του Πάσχα, 24 Απρι-
λίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπί-
σκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακά-
ριος, πλαισιούμενος από τους 

Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μιλητου-
πόλεως κ. Ιάκωβο και Μαγνησίας κ. Χρι-
στόδουλο, και από πλειάδα κληρικών της 
πόλεως του Σύδνεϋ, χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Εσπερινού της Αγάπης, 
που τελέστηκε με εκκλησιαστική λαμπρό-
τητα στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγ-
γελισμού της Θεοτόκου. 
Συμφώνως προς την παράδοση, ο Σεβα-
σμιώτατος και ο λοιπός κλήρος ενδύθη-
καν τα ιερά τους άμφια στην αίθουσα της 
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